

FONTAINE LUMINEUSE LED EN CÉRAMIQUE SÉLÈNE

SÉLÈNE LED CERAMIC LIGHTED FOUNTAIN

FUENTE CON LUZ LED DE CERÁMICA SÉLÈNE

SÉLÈNE KERAMISCHE FONTEIN MET LEDVERLICHTING

FONTE DE CERÂMICA COM ILUMINAÇÃO LED SÉLÈNE

Réf. 50189090



Lire attentivement et conserver soigneusement ce mode d'emploi.

Please carefully read this manual and keep it in a safe place.

Lea detenidamente este manual y consérvelo en un lugar seguro.

Lees deze instructies zorgvuldig en bewaar ze op een veilige plaats.

Leia cuidadosamente este manual e guarde-o em local seguro.

INSTRUCTIONS IMPORTANTES. À CONSERVER POUR USAGE ULTÉRIEUR : LIRE ATTENTIVEMENT

CONSIGNES DE SÉCURITÉ

- Cet appareil ne doit pas être utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou qui manquent d'expérience et de connaissances, à moins qu'elles n'aient été supervisées ou qu'elles n'aient reçu des instructions concernant l'utilisation de l'appareil de la part d'une personne responsable de leur sécurité.
- Ceci n'est pas un jouet. Les enfants ne doivent pas utiliser l'appareil sans la surveillance d'un adulte.
- Utiliser et ranger le produit avec précaution afin d'éviter toute détérioration en cas de chute.
-  Ce produit est destiné à un usage en intérieur uniquement.
- Ne pas laisser fonctionner sans surveillance.
- Utiliser et conserver le produit hors de portée des enfants et des animaux domestiques.
- Ce produit doit être placé sur une surface plane et stable.
- La source lumineuse contenue dans ce luminaire ne doit être remplacée que par le fabricant, son représentant technique ou une personne qualifiée.
- Ne jamais utiliser un produit endommagé (p. ex. câble usé, gaine fissurée). Si le cordon ou le câble souple externe de cette fontaine est endommagé, ce dernier doit être mis au rebut.
- Toujours débrancher l'appareil lorsque vous le remplissez d'eau ou si vous le déplacez.
- Le nettoyage et l'entretien ne doivent pas être effectués par des enfants sans surveillance.
- NE JAMAIS faire fonctionner la fontaine sans eau dans le réservoir.
- L'appareil doit être alimenté exclusivement en basse tension de sécurité.
- Vider et nettoyer la fontaine avant de la ranger. Nettoyer la fontaine avant la prochaine utilisation.
- Utiliser le produit uniquement avec de l'eau. NE PAS utiliser d'eau tiède ou chaude.
- L'alimentation électrique doit être de type SELV/PELV si nécessaire.

LISTE DES PIÈCES

ÉLÉMENTS	DESCRIPTION	PIÈCE	QUANTITÉ
A	Partie supérieure de la fontaine		x 1
B	Pompe		x 1

ÉLÉMENTS	DESCRIPTION	PIÈCE	QUANTITÉ
C	Base de la fontaine		x 1

Spécification de la pompe :

- Référence modèle : DHXM251048
- Entrée USB : 5V  1A
- Indice d'étanchéité : IPX8
- Profondeur maximale de fonctionnement : 1 m
- Température maximale du liquide : 35 °C

MODE D'EMPLOI

Déballer toutes les pièces avec précaution et vérifier que tous les composants sont présents.

Avant la première utilisation :

- Vérifier que le produit n'a pas été endommagé pendant le transport.
- Retirer tous les éléments d'emballage.
- Nettoyer le produit avant la première utilisation.



La fontaine est équipée d'une lampe LED. Suivre les étapes d'installation ci-dessous :

- Commencer par faire passer le tuyau depuis la partie supérieure du produit à travers l'ouverture de l'anneau lumineux de la pompe à eau. Fixer ensuite solidement le tuyau sur l'embout de la pompe.
- Verser de l'eau avec précaution dans le réservoir jusqu'à environ deux tiers de sa capacité.
- Maintenir la partie supérieure de la fontaine, pompe orientée vers le bas, puis abaisser avec précaution l'ensemble dans la base de la fontaine.
- Fixer la pompe au fond de la fontaine à l'aide des ventouses situées sous celle-ci. S'assurer que la pompe est complètement immergée. Si une partie de la pompe reste hors de l'eau, ajouter de l'eau jusqu'à immersion complète.
- Placer la partie supérieure de la fontaine sur la base de celle-ci. Faire passer le câble proprement vers l'arrière de l'appareil. Placer la fontaine sur une surface plane et stable.
- Insérer le connecteur USB dans l'adaptateur électrique. Une fois mise sous tension, la fontaine démarre au bout de quelques instants.

CONSIGNES D'ENTRETIEN

Nettoyage de la fontaine

- Maintenir l'eau propre : une eau propre réduit les dépôts minéraux et améliore la clarté de l'eau.
- Nettoyer régulièrement l'appareil et ajouter de l'eau si nécessaire pour assurer son bon fonctionnement. Nettoyer régulièrement la fontaine pour éviter les dépôts minéraux et la contamination de l'eau. Utiliser de l'eau tiède savonneuse et une brosse dure pour les surfaces très encrassées. Ne pas utiliser de produits chimiques agressifs, car ils risqueraient d'endommager la surface.
- Toujours débrancher la fontaine de l'alimentation électrique avant tout nettoyage ou toute opération d'entretien sur la fontaine ou la pompe.

DÉPANNAGE

Pompes

- Lors de la première utilisation de la fontaine, l'air emprisonné dans la pompe ou dans les tuyaux peut l'empêcher de fonctionner correctement. Dans ce cas, il suffit de débrancher le tuyau et de le rebrancher.
- S'assurer que la pompe reste complètement immergée. Ne pas faire fonctionner la pompe si le niveau d'eau est trop bas.
- Si l'eau cesse de circuler, vérifier que rien n'obstrue les tuyaux.
- Si vous remarquez des débris obstruant les ouvertures d'aspiration de la pompe, débrancher la pompe et la rincer soigneusement sous l'eau claire.

Fuites/perte d'eau

- Débordement : ne pas remplir le réservoir d'eau à l'excès. Retirer l'excédent d'eau si nécessaire.
- Surface plane : placer la fontaine sur une surface plane afin d'éviter tout débordement d'eau.
- Remplissage : compléter le niveau d'eau de la fontaine si nécessaire, notamment en cas d'évaporation importante.

PLEASE CAREFULLY READ THIS MANUAL AND KEEP IT IN A SAFE PLACE

SAFETY INSTRUCTIONS

- The appliance is not to be used by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.
- This is not a toy. Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.
- Operate and store carefully to ensure the product does not incur damage by being dropped.
-  This product is for indoor use only.
- Do not leave it running when unattended.
- Keep the product out of the reach of children and pets.
- This product must be placed on a flat and stable surface.
- The light source contained in this luminaire shall only be replaced by the manufacturer or their service agent or a skilled person.
- Never use a damaged product (e.g. worn & damaged cable, cracked casing). If the external flexible cable or cord of this product is damaged, this product should be discarded.
- Always unplug the unit when filling water or moving the unit.
- Cleaning and user maintenance shall not be done by children without supervision.
- NEVER operate without water in the tank.
- Empty and clean the fountain before storage. Clean the fountain before next use.
- Please use the product with water only. DO NOT use warm or hot water.
- The power supply shall be SELV/PELV is required.

PARTS LIST

ITEM	DESCRIPTION	PART	QUANTITY
A	Fountain top		x 1
B	Pump		x 1

ITEM	DESCRIPTION	PART	QUANTITY
C	Fountain base		x 1

Pump specification:

- Model number: DHXM251048
 - USB input: 5V  1A
 - Waterproof level: IPX8
- Maximum operating depth: 1m
 - Maximum liquid temperature: 35°C

INSTRUCTIONS FOR USE

Unpack all the parts carefully and ensure all components are present.

Before first use:

- Check the product for transport damage.
- Remove all packing materials.
- Clean the product before first use.



The fountain comes equipped with an LED light. Please follow the installation steps below:

- First, guide the tube from the top section of the product through the lamp coil opening on the water pump. After that, securely attach the water tube to the pump nozzle.
- Carefully add water to the tray, filling it to roughly two thirds of its capacity.
- Hold the top part of the fountain with the pump facing downward, then carefully lower the entire assembly into the fountain base.
- Attach the pump to the bottom of the fountain using the suction cups under the pump. Make sure the pump is completely underwater. If any portion of the pump is exposed above the water, add more water until it is fully submerged.
- Place the fountain top securely onto the fountain base. Guide the cable neatly to the back of the unit. Make sure the whole fountain is set on a flat and level surface.
- Insert the USB connector into your power adapter. After powering on, the fountain will start running within a few moments.

MAINTENANCE INFORMATION

Fountain cleaning

- Keep water clean - using clean water will reduce mineral deposits and improve water clarity.
- Regularly clean the unit and refill the water to maintain proper operation. Clean the fountain periodically to prevent mineral deposits and contamination. Use warm soapy water and a stiff brush for heavily stained surfaces. Do not use harsh chemicals as this will damage the finished surface
- Always disconnect the water feature from the power supply before cleaning or carrying out any maintenance on the feature or pump.

TROUBLESHOOTING

Pumps

- When using the fountain for the first time, trapped air in the pump or tubing may stop it from running correctly. If this occurs, simply disconnect the hose and reconnect it.
- Make sure the pump remains completely underwater. Do not let the pump operate if the water level becomes too low.
- If the water stops running, inspect the hoses to make sure nothing is blocking them.
- If you notice debris blocking the pump's intake vents, unplug the pump and rinse it thoroughly under clean running water.

Leaks/Loss of Water

- Overfilling: ensure the water reservoir is not overfilled. Remove excess water if necessary.
- Level surface: make sure the water feature is placed on a level surface to prevent water spillage.
- Topping up: refill the water feature as needed, especially if the water level drops quickly due to evaporation.

INSTRUCCIONES IMPORTANTES. MANTENGA PARA USO FUTURO: LEA CUIDADOSAMENTE

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

- Este aparato no debe ser utilizado por personas (incluidos los niños) con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas, o que carezcan de experiencia y conocimientos, a menos que una persona responsable de su seguridad les haya supervisado o instruido sobre el uso del aparato.
- Este producto no es un juguete. Asegúrese de que los niños no jueguen con este aparato.
- Use y guarde el producto con cuidado para evitar que se caiga y resulte dañado.
-  Este artículo está únicamente destinado al uso en interiores.
- No lo deje funcionando sin supervisión.
- Mantenga el producto fuera del alcance de niños y mascotas.
- Este producto debe colocarse en una superficie plana y estable.
- La fuente de luz de esta luminaria solo debe ser sustituida por el fabricante, su servicio técnico o una persona cualificada.
- No utilice un producto dañado (por ejemplo, con el cable deteriorado y dañado o la carcasa agrietada). Si el producto presenta el cable o el cordón flexible externo dañado, deberá desecharse por completo.
- Desenchufe siempre la unidad antes de llenarla de agua o moverla.
- Los niños no podrán efectuar la limpieza y mantenimiento del producto sin la supervisión de un adulto.
- No ponga NUNCA el dispositivo en funcionamiento si el depósito no tiene agua.
- Vacíe y limpie la fuente antes de guardarla. Limpie la fuente antes del siguiente uso.
- Utilice el producto solo con agua. NO use agua templada o caliente.
- La fuente de alimentación deberá ser SELV/PELV, si así se requiere.

LISTA DE PIEZAS

ARTÍCULO	DESCRIPCIÓN	PIEZA	CANTIDAD
A	Parte superior de la fuente		x 1
B	Bomba		x 1

ARTÍCULO	DESCRIPCIÓN	PIEZA	CANTIDAD
C	Base de la fuente		x 1

Datos técnicos de la bomba:

- Número de modelo: DHXM251048
- Entrada USB: 5V  1A
- Nivel de impermeabilidad: IPX8
- Profundidad máxima de funcionamiento: 1 m
- Temperatura máxima del líquido: 35 °C

INSTRUCCIONES DE USO

Saque todas las piezas del embalaje con cuidado y asegúrese de que no falta ningún componente.

Antes del primer uso:

- Verifique que el producto no haya sufrido daños durante el transporte.
- Retire todos los materiales de embalaje.
- Limpie el producto antes de utilizarlo por primera vez.



La fuente consta de una luz LED. Para instalarla, siga los pasos a continuación:

- En primer lugar, desde la sección superior del producto, pase el tubo por el orificio de la bobina luminosa hasta la bomba de agua. A continuación, fije con firmeza el tubo de agua a la boquilla de la bomba.
- Con cuidado, llene la bandeja de agua hasta cubrir aproximadamente dos tercios de la capacidad.
- Sujete la parte superior de la fuente con la bomba orientada hacia abajo y, a continuación, baje todo el conjunto con cuidado hasta la base de la fuente.
- Fije la bomba al fondo de la fuente por medio de las ventosas situadas debajo de la bomba. Compruebe que la bomba quede completamente sumergida. Si alguna parte de la bomba queda expuesta por encima del agua, añada más agua hasta que esté totalmente sumergida.
- Coloque con firmeza la parte superior sobre la base de la fuente. Guíe correctamente el cable hasta la parte posterior de la unidad. Compruebe que la fuente al completo esté colocada sobre una superficie plana y nivelada.
- Enchufe el conector USB en el adaptador de corriente. Una vez encendida, la fuente empezará a funcionar en unos instantes.

INFORMACIÓN SOBRE EL MANTENIMIENTO

Limpieza de la fuente

- Mantenga el agua limpia para limitar que se depositen restos minerales y mejorar la claridad del agua.
- Limpie periódicamente la unidad y rellene el agua para garantizar que funcione correctamente. Limpie la fuente periódicamente para evitar la contaminación y que se depositen restos minerales. Limpie las superficies que presenten más manchas con agua caliente con jabón y un cepillo de cerdas duras. No utilice productos químicos agresivos, ya que podrían dañar el acabado de la superficie.
- Antes de limpiar o efectuar cualquier operación de mantenimiento en la bomba o la fuente de agua, desconecte esta última de la red eléctrica

RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS

Bombas

- Cuando utilice la fuente por primera vez, el aire de dentro de la bomba o el tubo puede impedir que funcione correctamente. Si esto ocurre, simplemente desconecte la manguera y vuelva a conectarla.
- Asegúrese de que la bomba permanezca completamente sumergida. No ponga en marcha la bomba si el nivel de agua es demasiado bajo.
- Si el agua deja de correr, inspeccione las mangueras para comprobar que no estén obstruidas.
- Si observa residuos que obstruyen los orificios de entrada de la bomba, desconéctela y lávela a fondo con agua corriente limpia.

Fugas/pérdida de agua

- Llenado excesivo: asegúrese de que el depósito de agua no esté demasiado lleno. Elimine el exceso de agua si es necesario.
- Superficie nivelada: asegúrese de que la fuente esté colocada sobre una superficie nivelada para evitar que el agua se derrame.
- Llenado de agua: rellene la fuente cuando sea necesario, sobre todo si el nivel de agua baja rápidamente debido a la evaporación.

BELANGRIJKE INSTRUCTIES. BEWAAR VOOR LATER GEBRUIK: LEES DE INSTRUCTIES AANDACHTIG

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

- Het apparaat mag niet worden gebruikt door personen (waaronder kinderen) met verminderde fysieke, zintuiglijke of mentale vermogens, of met een gebrek aan ervaring en kennis, tenzij zij onder toezicht staan of instructies hebben gekregen over het gebruik van het apparaat van een persoon die verantwoordelijk is voor hun veiligheid.
- Dit is geen speelgoed. Houd toezicht op kinderen en laat ze niet met het apparaat spelen.
- Gebruik en bewaar het product op zorgvuldige wijze om te voorkomen dat het beschadigd raakt door vallen.
-  Dit product is uitsluitend bestemd voor gebruik buitenshuis.
- Laat het apparaat niet onbeheerd achter terwijl het in werking is.
- Bewaar het product buiten het bereik van kinderen en huisdieren.
- De lichtbron in deze armatuur mag uitsluitend worden vervangen door de fabrikant, een erkende service-partner of een deskundige.
- Dit product moet op een vlakke en stabiele ondergrond worden geplaatst.
- Gebruik nooit een beschadigd product (bijv. versleten & beschadigde kabel, gebarsten behuizing). Als de externe flexibele kabel of het snoer van dit product beschadigd is, moet het product worden weggegooid.
- Haal altijd de stekker uit het stopcontact als je het water bijvult of het apparaat verplaatst.
- Kinderen mogen de reiniging en het onderhoud niet zonder toezicht uitvoeren.
- Schakel het apparaat NOOIT in zonder water in de tank.
- Leeg en reinig de fontein voordat u deze opbergt. Reinig de fontein voor het volgende gebruik.
- Gebruik het product **alleen** met water. Gebruik **GEEN** warm of heet water.
- De voeding moet SELV/PELV zijn, indien vereist.

ONDERDELENLIJST

ITEM	BESCHRIJVING	ONDERDEEL	HOEVEELHEID
A	Bovenkant fontein		x 1
B	Pomp		x 1

ITEM	BESCHRIJVING	ONDERDEEL	HOEVEELHEID
C	Onderkant fontein		x 1

Pompspecificatie:

- Modelnummer: DHXM251048
- USB-ingang: 5V  1A
- Waterdichtheid: IPX8
- Maximale werkdiepte: 1 m
- Maximale vloeistoftemperatuur: 35 °C

GEBRUIKSAANWIJZINGEN

Pak alle onderdelen zorgvuldig uit en controleer of alle componenten aanwezig zijn.

Voor het eerste gebruik:

- Controleer het product op transportschade.
- Verwijder alle verpakkingsmaterialen.
- Reinig het product voor het eerste gebruik.



De fontein is uitgerust met een ledlamp. Volg de onderstaande installatiestappen:

- Leid eerst de slang vanaf het bovenste gedeelte van het product door de opening voor de lampspoel op de waterpomp. Bevestig vervolgens de waterslang stevig aan het mondstuk van de pomp.
- Voeg voorzichtig water toe aan de bak, tot ongeveer tweederde van de inhoud.
- Houd het bovenste deel van de fontein met de pomp naar beneden gericht en laat vervolgens het hele geheel voorzichtig in de onderkant van de fontein zakken.
- Bevestig de pomp aan de onderkant van de fontein met behulp van de zuignappen onder de pomp. Zorg ervoor dat de pomp volledig onder water staat. Als een deel van de pomp boven water uitsteekt, voeg dan meer water toe totdat deze volledig onder water staat.
- Plaats de bovenkant stevig op de onderkant van de fontein. Leid de kabel zorgvuldig naar de achterkant van het apparaat. Zorg ervoor dat de volledige fontein op een vlakke en horizontale ondergrond staat.
- Steek de USB-stekker in de stroomadapter. Nadat de fontein is ingeschakeld, zal deze binnen enkele ogenblikken beginnen te werken.

ONDERHOUDSINFORMATIE

Uw fontein reinigen

- Houd het water schoon - het gebruik van schoon water vermindert minerale afzettingen en verbetert de helderheid van het water.
- Reinig het apparaat regelmatig en vul het water bij om een goede werking te garanderen. Reinig de fontein regelmatig om minerale afzettingen en verontreiniging te voorkomen. Gebruik warm water met zeep en een harde borstel voor sterk vervuilde oppervlakken. Gebruik geen agressieve chemicaliën, aangezien dit het afgewerkte oppervlak kan beschadigen
- Koppel de fontein altijd los van de stroomvoorziening voordat u deze reinigt of onderhoud uitvoert aan de fontein of de pomp

PROBLEEMOPLOSSING

Pompen

- Wanneer u de fontein voor het eerst gebruikt, kan lucht die in de pomp of slangen is blijven zitten ervoor zorgen dat deze niet correct functioneert. Als dit gebeurt, koppelt u de slang los en sluit u deze opnieuw aan.
- Zorg ervoor dat uw pomp volledig onder water blijft. Laat de pomp niet draaien als het waterpeil te laag wordt.
- Als het water niet meer stroomt, moet u de slangen controleren om te zien of er niets in de weg zit.
- Als u ziet dat er vuil de inlaatopeningen van de pomp blokkeert, haal dan de stekker uit het stop-contact en spoel de pomp grondig af onder schoon stromend water.

Lekkages/Waterverlies

- Te vol: zorg ervoor dat uw waterreservoir niet te vol is. Verwijder indien nodig overtollig water.
- Vlak oppervlak: zorg ervoor dat de fontein op een vlakke ondergrond wordt geplaatst om te voorkomen dat er water wordt gemorst.
- Bijvullen: vul de fontein indien nodig bij, vooral als het waterpeil snel daalt door verdamping.

INSTRUÇÕES IMPORTANTES. MANTENHA O USO FUTURO: LEIA CUIDADOSAMENTE

INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA

- Este aparelho não deve ser utilizado por pessoas (incluindo crianças) com capacidades físicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou com falta de experiência e conhecimentos, a menos que tenham recebido supervisão ou instruções sobre a utilização do aparelho por parte de uma pessoa responsável pela sua segurança.
- Este artigo não é um brinquedo. As crianças deverão ser vigiadas de modo a garantir que não brincam com o aparelho.
- Utilizar e guardar com cuidado de modo a garantir que o produto não é danificado por deixá-lo cair.
-  Este produto destina-se a ser utilizado apenas em espaços interiores.
- Não deixá-lo a funcionar sem vigilância.
- Manter o produto fora do alcance de crianças e animais de estimação.
- Este produto deve ser colocado numa superfície horizontal e estável.
- A fonte de luz contida nesta luminária só deve ser substituída pelo fabricante, pelo seu agente de assistência ou por um técnico qualificado.
- Nunca utilizar um produto danificado (por exemplo, cabo gasto e danificado, revestimento rachado). Se o cabo flexível externo ou o cabo do produto estiverem danificados, deve eliminar-se o produto.
- Desligar sempre a unidade quando estiver a encher de água ou a deslocar a unidade.
- A limpeza e a manutenção do utilizador não devem ser realizadas por crianças sem supervisão.
- NUNCA colocar em funcionamento sem água no depósito.
- Esvaziar e limpar a fonte antes de o guardar. Limpar o a fonte antes da próxima utilização.
- Utilizar o produto apenas com água. NÃO utilizar água morna ou quente.
- A fonte de alimentação deve ser SELV/PELV, se necessário.

LISTA DE PEÇAS

ARTIGO	DESCRIÇÃO	PEÇA	QUANTIDADE
A	Parte de cima da fonte		x 1
B	Bomba		x 1

ARTIGO	DESCRIÇÃO	PEÇA	QUANTIDADE
C	Base da fonte		x 1

Especificação da bomba:

- Número do modelo: DHXM251048
- Entrada USB: 5V  1A
- Nível de impermeabilidade: IPX8
- Profundidade máxima de funcionamento: 1 m
- Temperatura máxima do líquido: 35 °C

INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO

Desembalar todas as peças com cuidado e certificar-se de que estão todos os componentes.

Antes da primeira utilização:

- Verificar se o produto apresenta danos de transporte.
- Retirar todos os materiais da embalagem.
- Limpar o produto antes da primeira utilização.



A fonte está equipada com uma luz LED. Siga os passos de instalação abaixo:

- Em primeiro lugar, direcionar o tubo a partir da secção superior do produto através da abertura da bobina da lâmpada na bomba de água. Em seguida, fixar firmemente o tubo de água ao bocal da bomba.
- Adicionar água ao tabuleiro com cuidado, enchendo-o até cerca de dois terços da sua capacidade.
- Segurar a parte superior da fonte com a bomba virada para baixo e, em seguida, baixar com cuidado o conjunto inteiro até à base da fonte.
- Fixar a bomba no fundo da fonte, utilizando as ventosas por baixo da bomba. Certificar-se de que a bomba está completamente submersa. Se alguma parte da bomba ficar fora da água, adicionar mais água até esta ficar totalmente submersa.
- Colocar a parte de cima da fonte firmemente na sua base. Direcionar o cabo com cuidado para a parte de trás da unidade. Certificar-se de que toda a fonte está colocada numa superfície horizontal e nivelada.
- Inserir o conector USB no respetivo adaptador de corrente. Depois de ligar, a fonte começa a funcionar ao fim de alguns instantes.

INFORMAÇÕES DE MANUTENÇÃO

Limpar a fonte

- Manter a água limpa – usar água limpa reduz os depósitos de minerais e melhora a transparência da água.
- Limpar a unidade e reabastecer o depósito de água com regularidade para manter um funcionamento adequado. Limpar periodicamente a fonte para evitar depósitos de minerais e contaminações. Usar água morna com sabão e uma escova de cerdas duras para superfícies muito manchadas. Não utilizar produtos químicos agressivos porque danificam o acabamento da superfície
- Desligar sempre a fonte de água da alimentação elétrica antes de limpar ou efetuar qualquer manutenção na fonte ou na bomba

RESOLUÇÃO DE PROBLEMAS

Bombas

- Quando se utiliza a fonte pela primeira vez, o ar preso na bomba ou na tubagem pode impedir o funcionamento correto. Se tal acontecer, basta desligar a mangueira e voltar a ligá-la.
- Certificar-se de que a bomba permanece completamente submersa. Não deixar a bomba a funcionar se o nível da água estiver demasiado baixo.
- Se a água deixar de correr, inspecionar as mangueiras para garantir de que não há nada a bloqueá-las.
- Se verificar a existência de detritos a bloquear as entradas de ar da bomba, desligar a bomba e passá-la bem por água corrente limpa.

Fugas/perda de água

- Demasiado cheio: certificar-se de que o depósito de água não está demasiado cheio. Se necessário, retirar o excesso de água.
- Superfície nivelada: certificar-se de que a fonte de água está colocada numa superfície nivelada para evitar derrames.
- Recarregar: reabastecer a fonte sempre que necessário, sobretudo se o nível de água cair rapidamente devido à evaporação.

Nature & Découvertes
11 rue des Etangs Gobert
78000 Versailles (France)
www.natureetdecouvertes.com
contactclient@nature-et-decouvertes.com



2026-04.



Conforme aux normes européennes.
Compliant with European standards.
Conforme con las normas europeas.
In overeenstemming met Europese normen.
Em conformidade com as normas europeias.



Ce produit doit être collecté par une filière spécifique et ne doit pas être jeté dans une poubelle classique.
This product must be collected by a specialist service and must not be disposed of with household waste.
Este producto debe ser recolectado por un sector específico y no debe ser lanzado en un contenedor convencional.
Dit product moet op een specifieke manier worden opgehaald en mag niet in een traditionele vuilnisbak worden gegooid.
Este produto deve ser coletado por um setor específico e não deve ser jogado em um recipiente convencional.